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Konference  s  názvem  „Nebezpečně  bezpečné  je  poskytnout  první  pomoc“  se  koná  pod
záštitou náměstka hejtmana Mgr. Petra Tulpy, radního pro rezort školství, mládeže, sportu
a zaměstnanosti ve čtvrtek 30. srpna. Je určena nejen pro pedagogy a lektory první pomoci,
ale i širokou veřejnost, která má zájem se v tomto oboru poučit.

Půjde o den plný první pomoci. V krátkých blocích jednotlivá témata představí profesionální
záchranáři, lékaři, ale i zkušení lektoři. Cílem je zvýšit povědomí první pomoci a zároveň
motivovat ty, kteří mohou informace předat dál. „Takže každý, kdo má zájem, je vítán a pro
každého je něco málo připraveno. Máme motto ´Nezáleží, proč jsi přišel, ale s čím odcházíš´,“ říká
Kateřina Havlová, ředitelka Oblastního spolu Českého červeného kříže Jablonec nad Nisou,
který tuto jedinečnou akci ve spolupráci se Zdravotnickou záchrannou službou Libereckého
kraje a Libereckým krajem zorganizoval.

Konference se koná ve čtvrtek 30. 8. 2018 od 8:30 do 16:00 hodin v budově Krajského úřadu, ve
velkém multimediálním sálu, budovy „C“. V 9 hodin proběhne oficiální zahájení. Účastníky
čeká dopolední blok s garantem MUDr. Evou Tauchmanovou ze ZZS LK, po hodinové pauze na
oběd, který si zájemci mohou koupit v jídelně Krajského úřadu LK, odpolední blok povede
MUDr. Kubinová a zbude čas na diskusi. Každý účastník obdrží potvrzení o účasti.

Na dopolední blok jsou připravena tato témata:

Základní pravidla PP (Kateřina Havlová, ČČK)

Nákazy a hygiena (Mgr. Monika Dlouhá, MUDr. Schleiderová, SZŠ a VOŠ Liberec)

Otravy (MUDr. Eva Tauchmanová, ZZS LK)



Tonutí, topení (Mgr. Jan Sedláček, VZS)

Termická poranění (Bc. Michaela Endrlová, ZZS LK)

Aplikace záchranka (Michal Georgiev, Dis, Petr Matějíčka, Dis)

Odpolední blok bude mít témata více k dětem:

Dětství bez úrazu (Robert Kostner, dětství bez úrazu, z.s.)

Běžné dětské nemoci (MUDr. Hanka Kubinová, pediatr, lékařka horské služby)

Resuscitace (MUDr. Eva Tauchmanová, ZZS LK)

Dítě a hory (Pavel Horký, Horská služba Jizerské hory)

Přihlásit se můžete jednoduše online  na zde. Další informace podá zájemcům ředitelka ČČK
Jablonec nad Nisou prostřednictvím emailu reditelka@cck-jablonec.cz.

„Konferenční poplatek budete hradit na místě oproti dokladu o zaplacení. Občerstvení, tedy káva,
voda a pečivo, je zahrnuto v ceně. Pedagogičtí pracovníci mají konferenci zdarma v rámci projektu
MŠMT. Lektoři první pomoci platí dvě stě korun a veřejnost 300 Kč,“ doplňuje  Havlová.
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